
 

 

Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Karlových Varech 

KoP Karlovy Vary 

 
Adresa objektu Závodní 385/98, 360 06 Karlovy Vary - Dvory 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. 

Budova má 3 nadzemní podlaží (vč. přízemí). 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

      
 

Uživatelský popis  

Vstup  

Vstup do objektu je plně bezbariérový, bez nutnosti překonávání výškového rozdílu, a nachází 

se v přímé návaznosti na přilehlý chodník tvořený betonovou zámkovou dlažbou. Vstupní 

dveře jsou automatické posuvné, s průchozí šířkou minimálně 200 cm. 

Zádveří navazuje bez výškového rozdílu přímo na klientský prostor v přízemí. 

U vstupu je instalován akustický orientační majáček, který oznamuje název instituce a 

podporuje orientaci osob se zrakovým postižením. 

Od vstupu k podatelně/infocentru je vedena vodicí linie určená osobám se zrakovým 

omezením. Na požádání je zajištěna osobní asistence – personál poskytuje pomoc při 

orientaci i pohybu v budově. 

Celkové provedení vstupního prostoru odpovídá požadavkům plné přístupnosti. 
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Interiér  

Objekt má tři nadzemní podlaží včetně přízemí, z toho dvě (1. a 2. NP) jsou přístupná 

veřejnosti. 

Veřejné prostory v přízemí zahrnují podatelnu/informační centrum, čekárnu, kanceláře 

s přepážkami pro odbavení klientů. 

V 2. nadzemním podlaží se nachází kanceláře s přepážkami, pokladna a místnost 

vzdělávacího střediska určená pro individuální i skupinovou práci s klienty. Toto podlaží je 

přístupné z klientského prostoru v přízemí blízko hlavního vchodu po schodišti, případně 

výtahem.  

Ostatní části budovy jsou vyhrazeny pro administrativní a provozní účely a přístup do nich je 

umožněn pouze v doprovodu zaměstnanců. 

Vnitřní komunikace jsou bez výškových bariér, šířka chodeb a průchodů odpovídá min. 90 cm 
a umožňuje pohodlný průchod i pohyb osob s kompenzačními pomůckami. Vstupní dveře do 
kanceláří a bezbariérových toalet mají šířku min. 80 cm. 

Směrové značení je realizováno prostřednictvím cedulí a piktogramů. 

Osvětlení a akustika v prostorách jsou standardní, prostředí je klidné a přehledné. 

Výtah 

Objekt je vybaven jedním osobním výtahem, přístupným z přízemí. Výtah spojuje všechna 

podlaží budovy. 

Rozměry kabiny jsou š 110 × h 210 x v 210 cm, šířka dveří 90 cm. Kabina umožňuje 

samostatné použití osobami na vozíku. Ovládací panel je umístěn v dosahu ze sedu, doplněn 

haptickými tlačítky. 

Přístup do 3. nadzemního podlaží je omezený pro veřejnost, vstup je umožněn pouze 

oprávněným osobám.  

Hygienické zázemí  

V přízemí a v 2. nadzemním podlaží jsou k dispozici oddělené toalety pro muže a ženy a 

samostatná WC pro osoby s omezenou schopností pohybu, s šířkou dveří 80 cm, dveřní křídlo 

je otevírané ven a opatřené madlem. Toalety jsou jednoznačně označeny piktogramy a 

umístěny v návaznosti na klientskou zónu. 

Parkování 

Objekt disponuje vlastní parkovací plochou s asfaltovým povrchem vyhrazenou pro klienty a 

zaměstnance. Před budovou je označeno 7 vyhrazených parkovacích stání pro osoby se 

zdravotním postižením. Přístupová trasa k hlavnímu vstupu vede z asfaltu přes chodník z 

betonové zámkové dlažby, jehož součástí jsou taktilní varovné a vodicí prvky.  Cesta je rovná, 

zpevněná a bez výškových překážek, v délce přibližně 15–45 metrů (dle konkrétního stání).  

  



Fotodokumentace 

Hlavní vstup 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vstup – automatické dveře a vodicí linie k podatelně  Čekárna a přístupové schodiště do 2. NP 

 

Výtah WC veřejnost WC bezbariérové 

 



Parkovací plocha – vyhrazené stání a přístupová trasa ke vstupu 

 

 

 

 

 

 

 


